Наибольшее число обращений, поступивших в прокуратуру города, связано с нарушениями прав в сферах законодательства о ЖКХ, трудового законодательстве, законодательства об исполнительном производстве и земельного законодательства.
Число поступивших и удовлетворенных обращений неуклонно растет, что говорит о доверии граждан. 
Конечно же работы много, прокуратура занимает принципиальную позицию по восстановлению нарушенных прав. 
Наибольшее число удовлетворенных обращений прокуратурой города разрешено на нарушение трудового, земельного законодательства и законодательства в сфере ЖКХ.
Обращение граждан указанной категории связаны с ненадлежащим выполнением своих обязанностей руководителями администрации города Симферополя, ресурсоснабжающими организациями, иными органами.
По удовлетворенным обращениям выявлено значительное количество нарушений законов, принесены протесты, внесено более 150 представлений, направлены исковые заявления в суды, возбуждены дела об административных правонарушениях, приняты и иные меры реагирования такие, как отмена незаконного решения органов следствия и дознания об отказе в возбуждении уголовного дела или о прекращении и приостановлении расследования уголовного дела. 
В каждом случае принимаются меры к реальному восстановлению прав заявителей, обеспечивается действенный контроль за результатами рассмотрения мер реагирования по удовлетворенным обращениям до достижения итогового результата.
К примеру, прокуратурой города Симферополя по обращению пенсионера проведена проверка исполнения пенсионного законодательства, а именно нарушения прав на пенсионное обеспечение Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республики Крым.
В связи с выявленными нарушениями жителя Симферополя пенсионного возраста прокуратура города Симферополя обратилась в суд. Решением Центрального районного суда г. Симферополя иск прокуратуры города Симферополя удовлетворен. Решение Отделения об отказе в назначении страховой пенсии по старости признано незаконным, возложено обязательство назначить пенсию с включением спорных периодов работы с июля 2024 года.
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